Mötet 20/11
Närvarande: Johan Hatje, Anders Hatje, Indy Lennartsson, Josef Janosi, Elisabeth Janosi, Jacob Skerfe, Louise Hagelberg
Mötesordförande: Johan Hatje
Sekreterare: Indy Lennartsson
Justerare: Anders Hatje
Protokollet från förra mötet godkändes
Arbetsgrupperna
Mediagruppen: Inte så mycket att rapporterar
Naturvård: Louise känner någon som vill gå med i gruppen
Stehagssamlingen: Någon på kultur- och fritidsförvaltningen på kommunen ska kolla upp om vi kan få pengar, och kanske låna en projektor för att scanna in bilderna. Paulas släkt kunde inte scanna in.
Stehagsdagen: Ekonomin för 2023 - 1036.62 kr under budgeten. Vi har sökt pengar från kommunen till nästa år. Datumet blir 7/9.
Hållbara Stehag: Indy och Louise ska representera Stehag på en studieresa till Tyskland 30/11-2/12, som är finansierad av projektet Mer Tillgång för Tillgångarna.
Josef poängtera att Sysav är öppna för att ge pengar till hållbara projekt.
Trafikgruppen: Det har varit vägföreningens årsmöte. Vi vet inte om Anna har deltagit. Louise och Anna fixade en karta med trafikpunkter i Stehag inför visionsmötet. Vi lägger upp kartan på driven. Louise har sett att övergångsställen skulle byggas (vid nya området).
Byaråd: Johan skickar ut info om nästa mötet
Försköningspengar: Vi håller på med bänkar. Vi ska prata med kommunen om de kan hjälpa till med montering. Anslagstavlan - Anders fixar när han kan för runt 2000kr. Stefan som äger marken tycker att det är bra om vi byter ut den. Vi ska dubbelkolla med honom innan den nya sätts upp. Elskåpen ska vi fixa.
Medborgapengar: Minst 200 000 kr per by , max 500 000 kr per projekt. Så det borde finnas pengar till fler projekt. Disc-golf fick flest röster, men andra förslag fick också en del. Vi får se hur det blir.
Övriga punkter:
Stehag 5:118 - området mitt emot schäferklubben där det är planerat att bygga bostadshus och radhus. Jacob och Sandra har redan skickat in ett yttrande om att vi har många trafikproblem i byn som måste fixas först. Louise och Jacob ska fixa ihop ett nytt yttrande där vi fokuserar på barnens rätt att ta sig säkert till och från skolor och förskolor utan bil. Johan lägger ut på Facebook om de-adline för åsikter att lämnas in.
Årsmöte - 24/3 vi ska boka Smebackstugan, och funderar på någon som kan föreläsa eller leda en vandring.
Nästa möte i januari

